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М-ВІТА УЛЬТРА (M-VITA ULTRA, AMMA)

SKU: 2065
Ціна: 700 грн 

М-Віта ультра - джерело комплексу біологічно активних речовин
рослинного походження з метою створення оптимальних
дієтологічних умов для функціонування чоловічої сечостатевої та
репродуктивної системи.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Чоловіче здоров'я

М-ВІТА УЛЬТРА (M-VITA ULTRA, AMMA)

М-Віта ультра - джерело комплексу біологічно активних речовин рослинного походження з метою створення
оптимальних дієтологічних умов для функціонування чоловічої сечостатевої та репродуктивної системи.

Сприяє створенню оптимальних дієтичних умов при:

Синдромі хронічної втоми;
Імунодефіциті;
Сексуальній дисфункції;
Передчасній еякуляції;
Відсутності або втраті сексуального потягу;
Дефектна насіннєва рідина;
Розладі сну;
Розладі пристосувальних реакцій;
Запальній хворобі передміхурової залози;
Хронічному простатиті.

Чоловіча статева дисфункція з точки зору Аюрведи.

Роль чоловіка в сексі і розмноженні включає два аспекти:

(1) успішний статевий акт, який приносить задоволення йому і його партнерці;

(2)вироблення насінневої рідини для успішного запліднення яйцеклітини, щоб зробити нащадків.

В Аюрведі проблема чоловічої статевої дисфункції була усвідомлена тисячі років тому. Було розроблено окремий
напрямок-репродуктивної медицини (ваджікарана), визначена роль нервової і серцево-судинної систем, а також
фізіологічні аспекти безпліддя та чоловічої сексуальної продуктивності.

Опис в Аюрведі декількох захворювань, що відносяться до чоловічої репродуктивної функції, має відношення до
сучасної науки та клінічних практик. Чарака Самхіта - це, напевно, найперший медичний трактат, в якому
описується, що насіннєва рідина, що виробляється в оргазмі під час статевого акту, відповідає за утворення
ембріона, і що дефектна насіннєва рідина здатна зачати плід.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/zdorove-muzhchiny/
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Імпотенція

Еректильна дисфункція (дхваджабхангам) може виникати через вживання занадто кислої, солоної, важкої,
несумісної і шкідливої їжі, а також надмірної кількості води. Можливими причинами є нерегулярне харчування,
вживання занадто великої кількості молока та молочних продуктів, ослаблення організму через хворобу, порушення
функції кишкового тракту, надмірне сім'явиверження, статеві акти з тваринами, недотримання правил чоловічої
інтимної гігієни. Підкреслюється, що харчування і спосіб життя можуть бути факторами виникнення еректильної
дисфункції, крім генетичних причин.

Одне з восьми напрямків аюрведичного лікування під назвою лікування насінної рідини (біджа) присвячене
чоловічому безпліддю.

Основний принцип в Аюрведі полягає в тому, щоб допомогти організму побороти хворобу самостійно.
Фундаментальні основи аюрведичної допомоги – насичення (самтарпана і брімхана), тонізуючі терапевтичні методи
і очищення (апатарпана і лангхана), зниження ваги, – які передбачають радикальне (содхана) і консервативне
допомога (самана), також застосовуються і для зцілення чоловічої статевої дисфункції. В Аюрведі вважається, що
вплив слабких токсинів – одна з причин недостатності репродуктивної функції.

Чарака Самхіта описує частини тіла, які виробляють і переносять насінневу рідину (сукаваха шроти). Зниження
рівня гормонів (оджас) і порушення роботи органів, що виробляють і переносять насінневу рідину, може привести
до проявів чоловічої статевої дисфункції.

Кожна капсула містить:

екстракт фруктів Якірців сланких – (Tribulis terrestris) - 150,0 мг,
екстракт коренів Циркуліго орхіоідеса (Curculigo orchioides) – 150,0 мг,
екстракт мумійо –( Asphaltum punjabianum) - 120,0 мг,
екстракт насіння бобів оксамитових – (Mucuna pruriens) - 120,0 мг,
екстракт кореня Хлорофітуму боривіліануму – (Chlorophytum borivilianum) - 70,0 мг,
екстракт насіння Доліхоса двоквіткового – (Dolichos biflorus) - 70,0 мг,
екстракт насіння Іпомеї плющевидної –( Ipomoea hederacea) - 55,0 мг,
екстракт рослини Гігрофіли Спінози – (Hygrophila spinosa) - 40,0 мг,
екстракт галлів Фісташкового дерева – (Pistacia integerrima) - 25,0 мг,
желатинова капсула 123,0 мг.

Не містить генетично модифікованих організмів і хімічних консервантів, зроблено на основі лікарських рослин.

Поживна (харчова) цінність 100 г. продукту: білків-6,8 г.; жирів - 0,8 г.; вуглеводів – 45,4 г.

Енергетична цінність (калорійність) 100 г продукту: 225 ккал.

Форма випуску: желатинові капсули масою по 923,0 мг ± 7%, тридцять капсул № 30. (три блістери по 10 капсул)

Спосіб застосування та дози: Дорослим по 1 капсулі 1 раз на день за 30 хвилин до їжі або за рекомендацією
лікаря. Не перевищувати денну норму. Перед вживанням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Запобіжні заходи:

Індивідуальна непереносимість компонентів, вагітність, період лактації у жінок. Цей продукт не призначений для
діагностики, лікування або попередження будь-яких хвороб, не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування. Не використовуйте після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці, або при
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порушенні цілісності упаковки.

Дієтична добавка не є лікарським засобом.

Зверніть увагу, що всі рекомендації та коментарі мають інформативний характер і не повинні використовуватися
без консультацій з лікарями або фахівцями.

Самолікування може завдати шкоди вашому здоров'ю.

Умови зберігання:

У сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці, при температурі від 5 ° С до 30 ° С та відносній
вологості не більше 80%.

Термін зберігання: 3 роки від дати виробництва.

Номер партії і дата виробництва: вказано на упаковці.

Принципи раціонального харчування при чоловічій статевій дисфункції

Харчування для чоловіків передбачає щоденне вживання достатньої кількості білка, що міститься в м'ясі, рибі,
яйцях і молочних продуктах. Адже саме білок відповідає за стан м'язової тканини, працездатність, розумову
активність і чоловіче здоров'я.

У раціоні обов'язково повинні бути важливі мікронутрієнти, особливо вітаміни Е, С, бета-каротин (здоров'я
передміхурової залози), вітамін D (кісткова система), цинк (виробництво чоловічого гормону тестостерону), фолієва
кислота. Особливо корисні для чоловічого здоров'я продукти, багаті мікроелементами, – м'ясо, морепродукти, яйця,
сири, гарбузове насіння, горіхи, кунжут, крупи, зелень, часник, корінь селери.

Рекомендована добова калорійність харчування для чоловіків у середньому становить 2000-3200 ккал у залежності
від фізичного навантаження і бажання підтримувати або знижувати вагу. Це повноцінний сніданок, обід та вечеря з
парою перекусів між основними прийомами їжі. Калорії що надходять, повинні покривати енерговитрати, але не
перевищувати їх. Тому при малій витраті енергії слід споживати більше сирих овочів і фруктів, обмежити
споживання борошняних виробів, виключити жирне та смажене.

Важливо виробити правильні харчові звички, які передбачають дотримання режиму харчування з обов'язковим
сніданком і легкою вечерею, а також відмова від фастфуду, консервів та ковбас на користь натуральних
свіжоприготовлених страв з м'яса, риби і овочів.

Харчування для чоловіків необхідно адаптувати до індивідуальних особливостей і потреб організму за віком,
способу життя та виду діяльності.

Продукти, не рекомендовані до вживання при чоловічій статевій дисфункції

їжа швидкого приготування;
напівфабрикати;
ковбаси, сосиски (виготовлені з неякісних сортів м'яса);
газовані напої;
енергетичні напої.

Також слід не зловживати макаронними виробами, картоплею і рисом.
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Не рекомендується вживати білий хліб, приготований з рафінованого борошна, а також будь-які інші швидкі
вуглеводи.

Продукти, рекомендовані до вживання при чоловічій статевій дисфункції

білки (сир, м'ясо, варена риба, яйця);
цинк (слід їсти оселедець, устриці, макрель, яловичу печінку, креветки, насіння гарбуза, соняшнику, продукти
сімейства бобових, гриби, вівсяну і гречану крупи, селера, пастернак посівний, петрушку, пити зелений чай);
селен (часник, селера, пастернак, оливкова олія, маслини, морепродукти);
фосфор (хліб пшеничний, риба тріска, яловичина);
поліненасичені жирні кислоти (не рафіновані рослинні масла, які краще вживати в не смаженому вигляді - як
заправку до салату. Найбільш корисні такі масла: лляне, волоського горіха, оливкова, соєва);
вітамін С (ківі, смородина, обліпиха, цитрусові, зелень (шпинат, кріп і петрушка), часник, зелені волоські
горіхи, перець гострий та солодкий, калина, капуста броколі, червонокачанна капуста);
лікопен (помідори, червоний грейпфрут: для більшого ефекту ці продукти слід поєднувати з жирними
овочами, наприклад, з авокадо або шпинатом);
агрінін (фісташки).

Реєстрація та інша інформація:

Виробник сировини зареєстрований в Генеральній дирекції медичного здоров'я та сімейного благополуччя,
Уттаракханд, Індія. Відповідає міжнародним стандартам.

Країна походження сировини: Індія (India).

Замовник і власник торгової марки: Amma Life Sciences Private Limited.


